Verslag bestuursvergadering 2 maart 2017
Huurdersorganisaties
Nieuw-Lekkerland en Lek & Waard Wonen
Vergaderruimte “Hooghe Boei”
E-mail: kholvdwerf@gmail.com
Aanwezig:
Voorzitter

:  Dick de Kock / Henk Otten
Secretaris

   :  Kathy Hol-van der Werf
Penningmeester: John van Houwelingen

Bestuursleden
:  Nel Elzinga; Paul Dzon
L&WW

:  Elly Rozendaal; Martin Hakkesteegt
CC


:  E-mail WBV

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet ons allen welkom. 

2. Notulen bestuursvergadering 19 januari 2017
Martin is vergeten om de folders mee te nemen en zal dat bij de volgende vergadering doen.
Bij punt 9 van de notulen over het wijkbeheer merkt Nel zich op niet te weten of er wat met de opmerkingen is gedaan en dat wellicht een rapportage kan worden gevraagd hierover. Zijn er reacties op gekomen en zijn er eventueel vervolgstappen genomen; kortom, is er een vervolg.
Verder is nu ook gebleken dat mensen bij buurtproblemen geen zin hebben om een voortrekkersrol te nemen terwijl er vanuit de woningstichting de verwachting wordt uitgesproken dat mensen elkaar moeten aanspreken op hun eigen verantwoordelijkheid. Als voorbeeld noemt Nel de woning in de Segboerstraat waarbij men wordt aangespoord om een brief te schrijven. 
Afgesproken wordt dat dit punt op de agenda moet komen van de eerstvolgende vergadering met de woningstichting.
Verder is ook niet bekend wie de wijkrondes gaan lopen bij L&WW, een voorstel zou kunnen zijn dat Irene en Simone dat doen.
Henk wil aandacht vragen voor de deuren van “de Vijverhof” die moeilijk en zwaar openen en weet nu niet precies welke persoon erop aangesproken kan worden.
Dick gaat Adrie Tukker vragen of er al een organogram van de fusieorganisatie is.

3. Mededelingen / ingekomen post
*Het blad van Aedes en “Huurpeil”, opvolger van Woonbondig, is binnengekomen bij het secretariaat; afgesproken wordt dat de bladen rouleren. Dick zal met de Woonbond contact opnemen omdat iedereen “Huurpeil” ontvangen zou moeten hebben.
*Er is email binnen gekomen voor de bijeenkomst over het Meerjaren Perspectief Wonen op 20 maart a.s.; Henk en Dick zullen hieraan deelnemen. Verder is aan de voorzitters een uitnodiging verstuurd voor een overleg met de directeur/bestuurder van Tablis Wonen in juni. 
*De factuur van de Woonbond is aan John overhandigd.

4. Notulen overleg ws Nieuw-Lekkerland d.d. 7 februari 2017 
*Op 14 maart a.s. zal er een vooroverleg zijn voor de huurdersbijeenkomst in Groot-Ammers op 16 maart. 
*De notitie huurbeleid die ons is aangeboden is conform de afspraken die wij hebben gemaakt in de fusie effectrapportage en Dick heeft een gekwalificeerd advies geschreven.
*Bij punt 3 d van de notulen word gesteld dat de huurdersorganisaties onderzoek zullen doen naar de aantallen huurders die nu moeilijk aan een woning kunnen komen vanwege het inkomen. 
Wat ons betreft is dit een onderdeel van het gemeentebeleid omdat wij de middelen niet hebben om een dergelijk onderzoek uit te voeren. Dit punt kan worden aangekaart tijdens de besprekingen van de prestatieafspraken.
*Bij de volgende vergadering met de woningstichting verwachten we antwoord te krijgen van Anita op onze vraag over langdurig leegstaande woningen; zij zou dit nakijken in de huurvoorwaarden.
*Wanneer de bij 3f genoemde portefeuilleplannen zijn samengevoegd zullen wij ons advies hierover geven. Tot nu toe zijn er geen vragen over. Martin heeft geen stukken ontvangen van de laatste vergadering en Dick zal hiernaar vragen.
*Tijdens de huurdersbijeenkomst zullen de huurders worden ingelicht over de voorgenomen openstelling van de steunpunten. We spreken af dat wanneer hierover in de loop der tijd klachten komen, wij deze zullen bespreken met de woningstichting.
*Elly vreest dat de mensen van L&WW zich overvallen zullen voelen wanneer zij de brief over het onderhoudsabonnement zullen ontvangen. Beter is dat zij vooraf op de hoogte zullen worden gesteld. Dick vraagt bij Adrie na of de brief al is verstuurd.

5. Huurdersbijeenkomst
De beide voorzitters hebben nog met Adrie wat overleg gehad over de uitnodiging voor de huurdersbijeenkomst en zijn tot de conclusie gekomen dat deze avond onze verantwoordelijkheid is.
Op deze avond zal Dick het openingswoord doen en vervolgens geven Henk en Adrie een toelichting op de aangegeven punten.

6. Voortgang fusie huurdersverenigingen
Het samenvoegen van de huurdersorganisaties kan wellicht wat sneller dan voorzien. Het werkgroepje zal een datum prikken om zich over de statuten te buigen en vervolgens een voorstel aan de bestuursleden voorleggen. In mei zal dan volgens planning de formalisering bij de notaris plaatsvinden. De notaris kan ook advies geven of de huurdersvereniging eerst moet worden opgeheven. Wij zullen dezelfde notaris in de arm nemen die voor de woningstichting de fusie heeft begeleid.

7. Adviesaanvraag voorstel huurverhoging 2017
Dick reikt ons het advies uit dat hij heeft geschreven als reactie op het huurverhogingsvoorstel voor 2017. De vraag over welke periode het inflatiecijfer wordt bepaald is beantwoord als zijnde van 1 december 2015 tot 1 december 2016. Wij kunnen ons allemaal in het stuk vinden en dit gekwalificeerd advies zal aan Adrie worden overhandigd. 

8. Servicekosten wooncomplexen 
Daar wij als huurdersorganisaties wettelijk instemmingsrecht hebben over de servicekosten en wij meer inzicht in deze materie willen hebben, is het plan opgevat om bij beide organisaties een inventarisatie doen over servicekosten van de complexen.

9. Redactiecommissie Nieuwsbrief/website
De nieuwsbrief is onlangs bij alle huurders bezorgd en het aantal van 2400 stuks bleek voldoende. 
Het besluit wordt genomen om voortaan het redactienieuws zowel van de nieuwsbrief alsook van de website als vast punt op de agenda te laten terugkeren zodat ieder hierin een inbreng kan hebben. Er kunnen bijvoorbeeld stukjes over de verschillende kernen in worden opgenomen en een huurder worden geïnterviewd. 
De website moet worden bijgewerkt voor wat betreft de bestuurssamenstelling en verder kan het verloop van de huurdersbijeenkomst die op 16 maart plaatsvind hier worden vermeld.
10. Aanpassen vergaderschema 
Het vergaderschema zal worden aangepast aan de gezamenlijke vergaderingen met de woningstichting. De reden is dat we dan, als we de notulen hiervan bijtijds hebben ontvangen, deze notulen uitgebreid kunnen doornemen. Verder heeft Dick aan allen het verzoek om in het vervolg 2 weken voorafgaand aan onze bestuursvergadering alvast punten aan te dragen zodat de agenda op tijd kan worden verstuurd maar het ook laat weten wanneer je geen agendapunten hebt. Het geeft ons tijd om goed te kunnen nadenken en inlezen voor de vergadering. 
In het huidige bestuur hebben we nu 2 voorzitters en secretarissen en dit kan voorlopig tot onze fusie zo blijven. Ná het samengaan van de huurdersorganisaties zullen de taken evenredig worden verdeeld en kan het handig zijn om wel een achter vang te hebben voor het dagelijks bestuur.
11. Rapportage/voortgang project leefbaarheid
In punt 2 is de terugkoppeling /rapportage over leegstaande woningen en onverzorgde tuinen al aan de orde gekomen. De vraag die we ons hierbij stellen is welke mogelijkheden er zijn om dergelijke zaken aan te pakken en of de woningstichting wel bij machte is óm het aan te pakken. In de volgende gezamenlijke vergadering zal dit punt op de agenda worden gezet.

12. Rondvraag
John heeft het verzoek om in het vervolg eerder de facturen te kunnen ontvangen; dit kan ook per mail. De bijdrage van de woningstichting is in rekening gebracht en goedgekeurd voor de begroting. De helpdesk van Cap Gemini is overbodig en zal worden opgezegd; Dick gaat hierover telefonisch contact opnemen. 
De vrijwillige bijdragen die huurders al hebben betaald zal John terugstorten zonder dat voorafgaand een briefje word gestuurd. 
John vraagt zich af of wij alsnog, na de huurdersbijeenkomst op 16 maart, een jaarvergadering moeten beleggen. Dick beantwoord positief. In de jaarvergadering leggen wij verantwoording af aan alle huurders en de begroting en kascontrole komen aan de orde. Het voorstel is om de voorgenomen fusie van de huurdersverenigingen in de jaarvergadering aan de huurders voor te leggen, dit zou het proces kunnen versnellen.
Dick zal aan het eind van het kwartaal voor allen een overzicht maken van ieders aanwezigheid bij de vergaderingen zodat John tot uitbetaling kan overgaan. Elly geeft de rekeningnummers door van de L&WW bestuursleden.

13. Sluiting
Dick bedankt allen voor de aanwezigheid en inbreng en hoopt ons op 16 maart weer te zien in Groot-Ammers. 
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